OT'BOY CIO JITK

IIpe3eHTanus HA TEMY:
«TpuroHomerpuiyeckue PyHKIAN

Y4YacTHUKM:

1.Yepnbix Banepus
2.PazneBasioBa ExarepuHna
3. 3arpaagnoBa Bepa

4. 3oupoBa Tomapa
S.J1azapeBa AHacTracusi

6.bb1uKkoBa AJjieHa I




Tpuronomerpudeckue (PpyHKIHUM.

Tpuronomerpuyeckue GyHKIIMU — dJIEMEHTapHbIe (PYHKIIUH,
KOTOPBIE HCTOPUYECKHA BO3ZHUKIIM TP PACCMOTPEHUH
IPSMOYTOJIbHBIX TPEYTOJIbHUKAX U BhIPaKaJll 3aBUCUMOCTH
CTOPOH 3THUX TPEYTOJIBHUKOB OT OCTPBIX YIJIOB e
IIpY TUITOTEHY3€ (WM, YTO PABHO3HAYHO,

3aBUCUMOCTb XOP/I U BBICOT OT HEHTPAITBHOTO yIJia (JIyTH)

B KpyTe).







Hcroprueckas cripaBka

JeATeJbHOCTh Jiljiepa MHOTOTPAHHA U
Pa3HOCTOPOHHSI.

OH 3aHMMAJICS IIOYTH BCEM, YTO
HHTEPEeCcOoBAJIO B TO BpeMs
MaTeMATHUKOB.

C. 1. BaBuioB

—————




Jiljiep YCOBEPIUIEHCTBOBAJ KAK CMMBOJIUKY,
TaK U CoAepKaHue TpUuronomerpuu. Bor ero
3aCJIyIru:

1.0H B nepBbIe JOCTYIHO M3JI05KUJ BOIIPOC O
3HAKAX TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIHMH B
Ka’KI0M KBaJIpaHTe.

2.J1y1ep UCKJIIOYWI U3 cBouX popmy. R-
ueJblil CuHyc, npuHuMasi R=1 u ynpouas
TAKUM 00pPa30M 3alMCH U BHIYMCICHUS.
3.Tak ke Jujiep BiepBbie TPAKTYEeT CUHYC,
KOCHHYC KaK TPUTOHOMETPHYEeCKUE JIUHHUH ,
00513aTeJIbHO CBA3AHHBIE C OKPYKHOCTHIO , 4
KaK TPUTOHOMETpPUYeCKUue PyHKIUU.
4.91J1ep BHepBbIE CTAJ CUCTEMATHYECKH
U3JIaraTh TPUTOHOMETPUI0 AHAIUTHYECCKUM
IyTeM.

S./Iuuib B ero Tpyaax paspadarpiBaercs
yYeHHEe 0 TPUTOHOMETPUYeCKUX PyHKIMAX
JIINOOr0 apryMeHTa.
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I padbuku GpyHKumu

DOyHKIUA y=1g X
CsolicTBa PyHKLIUK:

I'paguk pynkyuu y =tg x . D(gx)= xﬂ{R/n/Z + 7, n0Z }

YV = tg X — HeuemHas yHKyus
2pagpuk cuMmmempuueH OmHoCUMeabHO
Hauana KkoopouHam
nepuoduuHomb: T =1
tg x = 0 npu x = nn, nlZ (nyau ¢yHKkyuu)
NPOMEeJNCYMKU 3HAKONOCMOSTHCMEa:
tgx>0npu O0+mn<x< n/2+mn,nlZ
tgx<0Onpu -n/2+nn<x <0 +nn,nlZ
NPOMEJNCY MKU MOHOMOHHOCMU:
Xl [- /2 + mn; /2 + nn], nlZ — eospacmaem
3KCMpeMyMOg Hein
E(tgx) = R
npou3seoodHasn:
(tgx) = 1/cos 2 x
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dyHKIHUA Yy = sin X

CsolicTBa (pyHKIHU:
. D(sinx)=R
I'pauk pynkyuu y =sinX . y = sin x — HeuemHas GyHKyus,
2pacpuk cummempuueH OmHoOCUMenbHO
Hauana KkoopouHam
¥ 3. nepuoduuHoms: T = 21
2 4/\ 3 w 4. sinx = 0npux = nn, nlZ (Hyau ¢yHkyuu)
" /,\.' A %7 NI "5¥ npoMedicymKu 3HaKONOCMOSHCMEA:
o -? \_4" f N f N_  sinx>0 npu 0+ 2mn < x < n+ 2nn, nlZ
sinx <0 npu m+ 2mn < x < 2n+ 2mn, nlZ
. NPOMENCYy MKU MOHOMOHHOCMU:
Xl [-m/2 + 2nn; m /2 + 2nn], n0Z — eo3pacmaem
Xl [m/2 + 2mn; 3n/2 + 2nan], nlZ- ybbieaem
3KCMPEMYMbl:
ymax=1 npux=mn/2 + 2nn, iz
ymin=-1 npux=-n/2 +2m,nZ
. E(sinx)=[-1;1]
. Npou3eodHas:
(sinx )" = cos x




DYyHKIHUA Yy = COS X

CeoucTBa (PyHKLMN:
. D(cosx) =R
I'papuk pyHKyuu y =cosX . y = cos x —uemuas GyHKyus,
2pagux cummempuueH omHoCUMenbHo
ocu opduHam
1epuoduuHoms: T = 21

;
20s X = 0npux =mn/2+ mn, nlZ (nyau dyrxyuu)
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20sx >0npu -m/2 +2m < x < m/2 + 2nn, nlZ
cosx <0npu m/2+ 2mn < x < 3mn/2 + 2nn, nlZ
. NPOMEXNCYMKU MOHOMOHHOCMU:
Xl [ m+ 2nn; 2n+ 2an], nlZ — eo3pacmaem
X [0 + 2nn; i+ 2nn], nlZ- ybbieaem
3KCMPEeMyMbl:
ymax =1 npux = 2m,nlZ
ymin=-1 npux=mn+ 2m, nlZ
. E(cosx)=[-1;1]
. Npou3B0OHas:
(cos x)" =-sinx




IlocTpoenue rpapukoB

Dyrrunn B4R y=sinfx) v y=cos(x) (N S—
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QyHKLUMY BUAa Y=5in2X ¥ Y=COS2X
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Qynrunn Brga y=sin(x/2) u y=cos(x/2)

|
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buomoruyeckie puTMbi!

B xM3HM 9STI0BSKa ORIBAK0T TBOpPHUSCEKHS H OeCIUTOOHBIS, CYACTIMEEIE M HECYAC TJIMBBIS OHM. OHIL
Oroa OH OBIBasT = IOPpHUIIC OHATOM IUTH ITIOJABJICHHOM HACTPOSHIH. ITIo OIpOoISCIBHH ONOpS OSJICHHOI O
CTIA OHEH (nepuona) Opr 3aHI3M BO3BpPAlIacTCqd B TO XE CanMOoS€ COCTOAHIES. HacTo OMoOTOrMYueCcCKUS PHIMEI

BIMHCIIAKOT. CCHOBBIBAACE HA TMIICTS3 €, ¥TC CVILNSCIESVIOT TPHM LIEIIAC
1 Pusuyecxini ( ero nepHog paseH 23 OHAM).

- SnMonMoHANIBHEIN ( mepuon - 28 OHell).

HMHTe eI VAR HEIN ( mepuond — 33 OHA).

KpHE5le OMOIOrHY SCKHUX PUTMOE MOIVT OBITE NPSOCTABIISHEl B BUOS CHHVCOHT ( oM. pHcVHOK). Hagaso
2CeX TPEX KPHUBBIX - JSHE POXXOSHUA. B Mepsoii NOJIOBHHE KOO0 NepHOoaa 3HA4YeHU A CHHVCOMOE]
OJIOXMTEIIBHE] — 3TO JHH padoyero. IPHUIOOHATOrO HACTPOSHMA. B JHH BTOPOI 9acTH mepHoda ( xorza
SHIYSHHA CHHVCOMIE! OTPHUATEIIBHE] ). YSIOBEK HAXOOMTCH B MACCHBHOM. IUIOXOM HACTPOSHMM. B CcamonM
auasne ( IOCie OHSA POKISHIA) BCEe OMOIOrHY SCKHE PHUTMBI IIONATAKT B MOMOKHUTSIEHVED YacTs
epuona IefiCTBUTEIBHO JIM LHMEIIE] OMOIOr HYSCKMX PHTMOE OBIBA0T TAXMMH M OOHHAKOBC JIM MOOX0Os
718 KAXKIOr0 YSI0BEXa, [TOKA OKOHYATSIBHO HE VCTAHOBIISHO.

TIOrnOXMuMmeAONER CMOPoNa

Ompuuamensuas Crmopona




KapTouku no Teme: « QopMy bl NPUBEAEHUAN

sin(t—37)

T
cos’(=—t
(2 )




1) cos(2m -t)=cost

3) ctg(r -t)=-ctgt 3) tg(z+1)=tgt

4) sn(t-3IT)=-sint

5) sin’Qz+f)=sin’t
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CchLIKa Ha CaiiT: l
http://vk.com/1d66484430

Cnacu6o 3a |
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